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EJERCICIO PRACTICO. ESPECIALIDAD DE MATEMATICAS
PRIMERA PRUEBA PARTE A

Han de resolverse los 4 ejercicios, cada uno de los cuales se calificara con la
puntuacion maxima que aparece indicada. Se aplicaran los criterios de

correccion generales y especificos de evaluacidén que ya han sido publicados.

Ejercicio 1. Calificacion maxima 2,5 puntos.

Hallar todas las raices de la ecuacion z3 — (8 +1)z%2 + (24 + 4i)z— (24 — 6i) = 0

teniendo en cuenta que el producto de dos de ellas es 15 + 9i.

Ejercicio 2. Calificacion maxima 2,5 puntos.

Se dan dos puntos A(a, 0) y B(0, b) tales que a + b = 2d (d constante).

Sobre AB como diagonal se construye un cuadrado cuyos otros vértices son C y
D. Probar que al variar a y b, uno de estos vértices se mantiene fijo, y hallar el

lugar geométrico determinado por el otro.

Ejercicio 3. Calificacion maxima 2,5 puntos.
Resuelve estas cuestiones:

a) Sea f:R — R una funcién que cumple las siguientes propiedades

fx+y)=fx)-fly) Vxy

fim 191y
X

x—0

Demostrar que f(x) es derivable Vx € R. Obtener una expresion

explicita de la funcién f(x).

(Calificacion maxima 1 punto).
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b) Demostrar que para todo numero natural positivo n se verifica:

1 1
n—_|_1<ln(n+1)—lnn<£

Nota: In significa logaritmo neperiano.

(Calificaciéon méaxima 0,75 puntos).

c) Demostrar que para todo numero natural positivo n se verifica:

I4+44+—)—1<In(n+1) <144 +=
2 n+1 2 n

(Calificacién méaxima 0,75 puntos).

Ejercicio 4. Calificacion maxima 2,5 puntos.

Disponemos de N + 1 urnas numeradas. Cada urna contiene N bolas, rojas o
blancas, de tal manera que la urna k contiene k -1 bolas blancas y N — k + 1 bolas
rojas (k=1, 2, 3,..., N+ 1).

Escogemos una urna al azar y extraemos sucesivamente con reemplazamiento

n bolas.

a) Encontrar la probabilidad de que todas las bolas extraidas sean blancas.
Calcular el limite de esta probabilidad cuando N tiende a infinito.

(Calificaciéon méxima 1,25 puntos).

b) Si hacemos una extraccion mas encontrar la probabilidad de que la bola
n + 1 sea blanca, suponiendo que las n bolas escogidas con anterioridad
eran blancas. Calcular el limite de esta probabilidad cuando N tiende a
infinito.

(Calificacién maxima 1,25 puntos).
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